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三角タイルならべ・１ 

 

 図１のようなＡ，Ｂ２種類
しゅるい

のタイルがたくさんあり，図２のように一列
いちれつ

にならべます。図２はどれも長
なが

さ

が６㎝になるならべ方です。このとき，長さが６㎝になるタイルの組み合わせは，ＡＡ，ＡＢ，ＡＡＡの 

３通
とお

りとなります。次
つぎ

の問
と

いに答
こた

えなさい。 

 

   図１ 

 

 

 

 

 

   図２ 

 

 

 

 

 

 

（１）長さが７㎝になる組み合わせをすべて答えなさい。 

 

（２）長さが８㎝になる組み合わせをすべて答えなさい。 

 

（３）長さが１３㎝になる組み合わせをすべて答えなさい。 

 

 

 

  

試行力問題～子どもから大人まで～ 
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三角タイルならべ・１ 

（１）ＡＡ，ＡＢ，ＡＡＡ 

（２）ＡＡ，ＡＢ，ＢＢ，ＡＡＡ，ＡＡＢ，ＡＡＡＡ 

（３）ＡＡＢ，ＡＢＢ，ＢＢＢ，ＡＡＡＡ，ＡＡＡＢ，ＡＡＢＢ，ＡＡＡＡＡ，ＡＡＡＡＢ，ＡＡＡＡＡＡ 

 

（１）タイルの辺の長さは，２㎝，３㎝，４㎝，５㎝のいずれかです。７をこれらの数のたし算で表す（和

分解する）と，次のようになります。 

 

 

 

 

 

 よって，ＡＡ，ＡＢ，ＡＡＡです。 

 

（２）８を２～５で和分解すると，以下のようになります。 

 

 

 

 

 

 

 

   よって，ＡＡ，ＡＢ，ＢＢ，ＡＡＡ，ＡＡＢ，ＡＡＡＡです。 

 

  

試行力問題～子どもから大人まで～ 

５   ３…ＡＢ 

４   ４…ＡＡ，ＡＢ，ＢＢ 

２   ２…ＡＡＡ，ＡＡＢ 

３   ３   ２…ＡＡＡ 

２   ２   ２   ２…ＡＡＡＡ 

５   ２…ＡＢ 

３   ２   ２…ＡＡＡ 

４   ３…ＡＡ，ＡＢ 
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（３）１３を２～５で和分解すると，以下のようになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よって，ＡＡＢ，ＡＢＢ，ＢＢＢ，ＡＡＡＡ，ＡＡＡＢ，ＡＡＢＢ，ＡＡＡＡＡ，ＡＡＡＡＢ， 

ＡＡＡＡＡＡです。 

 

 

試行力問題～子どもから大人まで～ 

３   ３   ３…ＡＡＡＡ，ＡＡＡＢ 

２   ２   ２…ＡＡＡＡＡ，ＡＡＡＡＢ 

４   ４   ３   ２…ＡＡＡＡ，ＡＡＡＢ，ＡＡＢＢ 

３   ３   ３   ２   ２…ＡＡＡＡＡ 

２   ２   ２   ２   ２…ＡＡＡＡＡＡ 

５   ５   ３…ＡＢＢ 

４   ４…ＡＡＢ，ＡＢＢ，ＢＢＢ 

２   ２…ＡＡＡＢ，ＡＡＢＢ 

３   ３   ２…ＡＡＡＢ 

２   ２   ２   ２…ＡＡＡＡＢ 


